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Reizung nach Forum D 2102

Sud West Nord Ost
1SA p 7SA p 15FL; 16421 =137

P P

Das Blatt von Siid reicht gerade so fiir die
Er6ffnung 1 SA durch den Langenpunkt in Treff.
Nord hat 21 F. Korrekt nach Schulbuch ware

die Einladung zum Schlemm mit 5SA. Dann
bleibt aber der 21ste Punkt unberiticksichtigt.

Mit Minimum bleibt Std bei 6 SA. Zusammen hat
man aber nur 36FL, also nicht genug fir 7SA..

Ausspiel KB, ist aber vollig egal.

Sud zahlt die Sofortstiche: P2, C3, K3, T3(5). Sitzt der Bube in Treff nicht zu viert,
sind es 13 Stiche, ansonsten kdnnte man in Pik noch die Dame fangen. So wie es
sitzt sind es also 15 Stiche. Also Treff abziehen, Pik auf Nord entsorgen, Rest

einkassieren.

Von 9 Paaren verpassten 4 den Schlemm, 4 spielten den Kleinschlemm
6SA mit Uberstich, eines reizte und erfiillte 7 SA:
Margret Hartmann und Annelore Jansen.
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